
1 шт 1 шт 2 шт 2 шт 2 шт

2 шт1 шт 1 шт1 шт

M8x25 16 шт M6x13 2 шт M5x13 4 шт M6 4 шт M6 4 шт

M6 M8 M4

M6x30 1 шт M8x25 1 шт M5x12 1 шт M5x13 1 шт M6 1 шт

Запасная
деталь

Запасная
деталь

Запасная
деталь

Запасная
деталь

Запасная
деталь

Некоторые детали в комплекте уже собраны

Левые и правые винты одинаковые

Шаг 1.  Соберите ногу каркаса Шаг 2.  Завершите сборку

Шаг 4.  Завершите сборку,
соединив каркас и опору

Шаг 5.  Ослабьте винты и наст-
ройте опору под высоту стула

Некоторые винты и детали уже установлены
и собраны. 

Ослабьте и уберите их перед установкой,
чтобы корректно собрать комплект мебели,
а также выдвижной ящик.

QK B
Шаг 3.  Присоедините опору



При установке стула на неровный пол 
предусмотрены специальные 
нивелирующие подпятники, 
которые помогут стулу не шататься.Шаг 1 Шаг 2

Шаг 3 Шаг 4

Шаг 5 Шаг 6

Шаг 7

Фотография стула в собранном виде


